

Búcsúzás és kampány az utolsó közgyűlésen

A szegedi labdarúgás támogatásáról döntött, elfogadta a város vagyoni helyzetéről szóló beszámolót az önkormányzati ciklus utolsó közgyűlése, amelyen bikiniről, kampányról is szó esett – a leköszönő képviselők pedig elbúcsúztak.

SZEGED
R. TÓTH GÁBOR

Cikluszáró közgyűlésre ültek össze tegnap reggel a szegedi önkormányzati képviselők – vakációs hangulatban: 12-en hiányoztak a városháza díszterméből.

„Kampányközgyűlés a mai” – adta meg az alaphangot *Haág Zalán* (KDNP), bedőlni látszó nagyberuházásokról (Mars tér, M43-as autópálya) beszélve. *Botka László* polgármester kontrázott: a választási bizott-

ságok újraválasztási kötelezettsége az oka a testület összeülésének, amelyen az önkormányzat 2006–2010 közötti vagyoni, pénzügyi helyzetéről is be kell számolni. Napirend előtt *Soly mos László* várospolitikai alpolgármester és *Virág András* (Szabad Város Egyesület) is csatlódtott választópolgárokat emlegetett, mondván: „sokan csodát reméltek az új kormánytól”. Utóbbi számításai szerint Szeged polgárainak 25 ezer devizahitele, 15 ezer jelzáloga, 4000 személyautó-lízingje van.

Matekozott a Fidesz frakció-vezetője, *Hüvös László* is: a képviselő-testület 43-ról 29 tagúra apadása 4 év alatt 140 millió forintos spórolást jelent, az összegből sportpályák, játszótérek épülhetnek – Botka csak 80 millió megtakarítással kalkulál. A városfejlesztési eredményekről *Nagy Sándor* alpolgármester megjegyezte: Szegednek jutott a legtöbb, lakosként 1,3 millió forint uniós támogatás; egy-séges koncepció alapján halad a fejlesztés. Egymásnak adták át a szót a körzetük eredményeit soroló képviselők. – Tarjánban egymilliárd forintos fejlesztés valósult meg. Kérem, locsolják a fűvet a lakótelepen – mondta *Kenyeres Lajos* (SZVE). *Botka László* az ülésen jelentette be: 300 millió útfelújítási program kezdődik a következő hetekben, főként a lakótelepeken.

– Olyan ez az előterjesztés, mint a női bikini: sok mindent megmutat, de a lényeg eltakarja – vont párhuzamot *Hüvös László*, aki nem tartja hitelesnek a városvezetés adatait. – Aligha lehet sikerről beszélni. A parkolójegy ára 78, a távhőé 149, a személyszállításé 49 százalékkal nőtt négy év alatt.



Ebben az összetételben utoljára ülésezett a szegedi közgyűlés. FOTÓ: FRANK YVETTE

Frakciótársa, *Gyimesi László* szerint „Szeged a finanszírozhatóság határán van, 16 milliárd forint felett az adóssághálmánya”. A törvényi kötelezettségnek megfelelően a ciklus végén jelentés készült az önkormányzat vagyoni helyzetéről. *Szentgyörgyi Pál* gazdasági alpolgármester mutatta be a független könyvvizsgálóval is hitelesített mérleget, kiemelve: a költségvetés egyensúlyban van.

A közgyűlés minden határo-

zatot elfogadott: kevesebb parkolóhely lesz a Honvéd téren épülő komplexumban; a város ingatlanokat vesz a logisztikai központ bővítéséhez, és tőkét emel a Szegedi Közlekedési Kft.-ben. Növeli a dorozsmai nagybani bérleti és földhasználati díját, egymilliárd értékű informatikai programcsomagját ajánlja fel a települések ügyintézéséhez az államnak. A szegedi labdarúgás támogatására 15-15 milliót kap idén a Tisza Volán SC és a frissen alakult KI-

TE-Szeged – *Bakai Csaba* (Lokálpatrióta Frakció), a Csongrád Megyei Labdarúgó-szövetség elnöke szerint néhány éven belül erős NB II-es gárdája lehet a városnak.

Nincs tervben újabb közgyűlés az október 3-i választásig, *Botka László* ezért megköszönte a képviselők négyéves munkáját. Elkészönt társaitól például *Mécs László* (LF) és *Oláh János* (Fidesz) is – utóbbi kifelé menet még a biztonsági őröktől is búcsút vett.

Leselkedő

Húsz év, öt önkormányzati ciklus után utolsó perceit töltötte a Torony alatt Ványai Éva. Bár feketét viselt, hangulata nem volt gyászos, kedélyesen beszélgetett a mellette ülő *Bakai Csabával*, fogadta a búcsúzkodni érkező városatyákat – *Kormos Tibortól* pusztit, ölelést kapott. Utolsó felszólalásában a súlyponti kórházak nehéz helyzetéről beszélt, és örömmel újságolta, hogy megnyílt a klinikai központ pszichiátriai klinikájának 48 ágyas rehabilitációs osztálya. Az ülés végén *Botka László* is köszöntötte, képviselőtársai megtapsolták az elérékenyült ex-MDF-es politikust.



Régi polgármestereket támogat a Fidesz

Zömmel a most is dolgozó polgármestereket támogatja a Fidesz Csongrád és Kistételek térségében, négy község kivételével. Felgyón az országgyűlési képviselő, Vincze László indul.

CSONGRÁD
BAKOS ANDRÁS

Egyszerre mutatta be a 4. országgyűlési választókerület településeinek Fidesz-színeket induló polgármesterjelöltjeit *Vincze László* országgyűlési képviselő. Többségük ma is hivatalban lévő településvezető. Bakson így *Búza Zsoltot* segíti a párt, *Balástyán Ujvári Lászlót*. Csanyteleken az egyik korábbi alpolgármester, *Györgyiné Mézszáros Erzsébet* a szövetségi jelöltje. Csengelén kitar a *Fidesz Sánta Ferenc* mellett, akít – *Vincze* szavai szerint – nemtelen, igaztalan támadás ért. *Csongrádon Kőrösi Tibor*, a kö-zépszkolákat tömörítő oktatási

központ igazgatója a jobboldal jelöltje. *Dócon Tóth Margittal* szemben nem indít senkit a Fidesz. Felgyón maga *Vincze László* országgyűlési képviselő indul – mint mondta, azért, mert a községben nem sikerült más jelöltet találni, őt viszont többen is kapacitálták. Nem akarja megváltani a világot a községben, de határozott elképzelései vannak arról, mit kellene máshogyan csinálni. Forráskúton *Fodor Imre*, Kistételeken *Nagy Sándor* a Fidesz polgármesterjelöltje. Ópusztaszeren a közéleti munkától elköszönő *Makra József* helyett fiát, *ifjú Makra Józsefet* segíti a párt. Pusztaszeren *Máté Gábor* a jelölt, *Sándorfalván Kakas Béla*, *Szatymazon Kormányos László*, *Tömörkényen* pedig a helyben lelkes civilként ismert *Bálint József*.

Csongrádon részben megújult képviselőjelölti csapattal vág neki a párt a választásnak. *Kőrösi Tibor* elsőként az 1. kör-

zetben induló *Bartókné Vincze Zsuzsannát* mutatta be – aki azonnal reagált a városban terjedő megjegyzésekre. Azt mondta, amikor a pártnál döntöttek a képviselőjelöltekről, az ő személyére csak egy nem szavazat érkezett: az édesapjéé, aki épp attól tartott, hogy az ő indulása szóbeszédre ad majd okot. Szeretné bebizonyítani, hogy nem a családi kapcsolat miatt vállalt szerepet, hanem azért, mert munkájával kiérdemelte a társak bizalmát. A 2. körzetben *Nagypál Sándor* a Fidesz jelöltje, a 3.-ban *Kapus József*, aki a mentőszolgálatnál dolgozik. A 4. körzet fideszes jelöltje *Papp Gabriella* városi pártelnök, az 5.-ben *Máté Attila*, a Fidelitas tisztviselője, a 6.-ban *Bodor Csaba* altatóorvos, a 7.-ben *Héjja István* vállalkozó, a 8.-ban *Gyovai Gáspár* jelenlegi alpolgármester. *Listán Papp* és *Gyovai* mellett *Takács István* kampányfőnököt indítják.

Az SBO előtti járdán tekernek

A szentesiek jó része kerékpárútként használja a kórház és a rendelőintézet közötti gyalogutat és hidat – amiért akár 20 ezres bírság is kiszabható.

SZENTES
BÍRÓ DÁNIEL

– Akkor most bicikliút vagy járda? – vetette föl egyik olvasónk a szentesi *Kiss Zsigmond* utca északi oldalán húzódó aszfaltcsíkról, amelyhez – épp a biztonságosabb gyalogos- és kerékpáros-közlekedés érdekében – új Kurca-híd is épült 2003-ban. És valóban: az arra közlekedő biciklisek fele előszeretettel használja a 3 méter széles járdát. Tegnap reggel 10 perc alatt 6 kerékpáros hajtott végig a kórház kerítését követő gyalogúton, holott a 300 méteres szakasz egyik végénél sincs feltüntetve, hogy ez kerékpárút lenne. Akit sikerült megállítanunk, azt mondta, kényelmesebb és biztonságosabb itt tekerni, mint az úttesten. Utóbbi szerintük szűk egy biciklisnek, ha mindkét irányból gépkocsi közlekedik, a buszokról nem



Péntek reggel 10 perc alatt 6 kerékpáros hajtott végig a kórház kerítését követő gyalogúton. A SZERZŐ FELVÉTELE

is beszélve, amikből naponta több tucat jár erre.

A rendőrség is felfigyelt a jogszabályokat figyelmen kívül hagyó szentesi szokásra. *Pál János*, a Csongrád megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője érdeklődésünkre elmondta, a *Kiss Zsigmond* utca nagy forgalmú út, de semmivel sem keskenyebb, mint bármely más alsóbbrendű út. A mellette kialakított járda szélesebb, azonban a járda csak a gyalogosoké. Az, hogy a szentesiek egy része kerékpárútként használja, különösen balesetveszélyes, mivel a járda közvetlenül a *Dr. Bugyi István* Kórház sürgősségi betegellátó osztályának bejárati ajtaja, valamint a mellette lévő, mentősök által használt járműbejáró kapuja

előtt halad el. Ennek ellenére a rendőri ellenőrzések során tapasztalták, hogy több esetben is a Kurca-hídról levezető lejtős járdán gyorsan hajtottak el a betegellátó osztály előtt, figyelmen kívül hagyva az ott közlekedő beteg embereket. A baleset megelőzése érdekében rendszeresen ellenőrzik a járműforgalmat. Havonta 2-3 esetben szabnak ki itt helyszíni bírságot, ami 3-tól 20 ezer forintig terjedhet.

Megkerestük a polgármesteri hivatal műszaki osztályát, és megkérdeztük: lehet-e közös kerékpárút és járda a szóban forgó aszfaltcsík, amit 7 éve pályázati forrásból építettett az önkormányzat. Az illetékes szakember szabadsága miatt későbbre ígérték választ.

Igazgató kormányozta az új trolit a 8-as vonalon



Dóza Gábor, az SZKT ügyvezető igazgatója rózta tegnap a próbaköröket az új 8-as trolivonalon. A járat új végállomásán, a *Semmelweis utcai klinikánál* kaptuk lencsevégre. A közlekedési cég feje nem véletlenül ült az első szegedi gyártású trolivolánja mögé. Ma délután 5 órakor, a meghosszabbított vonal *Szent István téri* ünnepélyes átadása után az első körre az igazgató viszi el az utasokat. Elárulta, ha a trolit méreteitől eltérőként, ugyanolyan vezetni, mint egy autót. Az alkalmi sofőr egyébként az SZKT minden trolitípusára és autóbuszára letette a vizsgát. Vasárnap estig mindenki ingyen utazhat az új 8-as trolivonalon. FOTÓ: FRANK YVETTE

Nyomozás indult Újszentivánon

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Városi Ügyészség előtt tartott tegnap sajtótájékoztatót az Együtt Újszentivánerért Egyesület. Bejelentették,

hogy feljelentésük alapján az ügyészség nyomozást indított család gyanúja miatt. Az ügy a következő: 2008-ban testvértelepülési találkozót tartottak a faluban, a vendégeket a helyiek szállásolták el. Az egyesület szerint arról volt szó, hogy az

önkormányzat ezért fizetni fog. A polgármester, *Putnik László* az egyesületnek írt válaszul levelében – amelyet sajtóanyagként tegnap áadtak – úgy reagált, hogy nem volt szó fizetésről. Az egyesület ennek ellenére feljelentést tett.